

Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat Képviselő-testületét tájékoztatni kell.

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet társadalmi és gazdasági hatása, hogy a meningococcus B típusú baktérium által okozott agyhártyagyulladás, valamint a rotavírus elleni védőoltás megvásárlásához az arra szociálisan rászoruló szülők részére Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata nagymértékű anyagi támogatást tud biztosítani.

A rendelet költségvetési hatása a 2023-2025 közötti időszakban elbíralt kérelmekhez igazodóan mérhető. Ez a jelenlegi hatályos szabályozás mellett átlagosan mintegy 1 500 000 Ft összegű támogatást jelent évente, amely támogatási összeg a rendelet elfogadása és ugyanezen kérelemszám esetében kb 5 300 000 Ft összegű előirányzat biztosítását teszi szükségessé. Ugyanakkor szükséges számolni azzal is, hogy a védőoltás-sorozat árának 90%-os összegével megegyező támogatás biztosításával a kérelmezők száma is jelentős mértékben növekedhet. A 2025. évi előirányzat a tartalékkeret átcsoportosításával biztosítható, az elkövetkező évek előirányzatát pedig a pozitívan elbíralt kérelmek és a megítélt támogatási összegek figyelembe vételével szükséges tervezni.

Környezeti és egészségügyi következményei:

A rendelet környezeti és egészségügyi következménye, hogy több újpesti kisgyermeknek lesz lehetősége a védőoltást felvenni, melynek Újpesten, de valószínűsíthetően országos szinten is, mérhető környezeti és egészségügyi következményei lesznek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendeletnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása van, tekintettel arra, hogy az esetlegesen megnövekedett támogatás iránti kérelmek esetében a közigazgatási hatósági eljárásokat le kell folytatni, a támogatásokat a jogosultak részére ki kell fizetni, az azokkal kapcsolatos nyilvántartási feladatokat el kell látni.

Jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következménye:

A rendelet a jogalkotói szándéknak megfelelő, a jogalkotás elmaradásának következménye, hogy a védőoltáshoz nyújtott települési támogatás a jelenleg hatályos szabályozás mentén kerül biztosításra.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

A tervezett jogszabálymódosítás egyéb jelentősnek ítélt hatásai:

A rendeletnek nincs egyéb jelentősnek ítélt hatása.

Szakács Viktor

Szal